Instrucciones de montaje
Instructions de montage

Assembly instructions



HIC =1200mm

S— 15,93m?

HIC =900mm
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HIC =1500mm

S= 29,40m?

HIC <600
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@ HIC =1000mm
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Area de seguridad:
Safe area:
Aire de sécurité:

Altura max. caida:
Maximum drop high:

Hauter maximale de chute:

N° usuarios:
Number of users:
Nombre d'utilisateurs:

Edad:
Age:
Age:

norma EN-1176-1:2017

R1,50m.

9,80m.

Revestimiento del suelo segun

R1,50m.

R1,50m.

6,84 m,

~R1,50m,

-

~——

~

75,56 m*
1500 m
19 HIC  Altura de caida libre
Free height of fall
Hauteur de chute libre
S Area de impacto
6-14

Impact zone zone d'impact
Hauteur de chute libre

2/38

Revestimiento del suelo segiin norma EN - 1176-1:2017
Floor covering according to standard EN - 1176-1:2017
Revétement de sol selon la norme EN - 1176-1:2017
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Agujero para poste
Trou por le porteaux
Hole for post

Longitud del poste
Post length
Longueur du poteau

Colocacién de los postes

Trou por le porteaux
Hole for post

0,55
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IMPORTANTE: para el montaje y cimentacion del juego son necesarias
herramientas empleadas habitualmente en la construccion.

IMPORTANT: pour le montage et le scellement du jeu prévoir l'outillage de
maconnerie courant.

FIJACION A TIERRA | FIXATION AU SOL | FIX ON THE FLOOR
1. Poste | Poteau | Post

2. Superficie juego | Surface de jeu | Playing surface IMPORTANT: for installation and foundation of the game are necessary

3. Cemento | Scellement | Concrgte H-200 tools usually employed in the construction.
4. Capa grave | Sous couche drainante | Grave layer

24h.

M2

o Atk
150 4 RS
B 1420

*200J V=0.042m" —

0,0 [

BENITO -Urban -Light —-Play —-Covers

V 02 31/08/2023



SB

JKDONUTB

M10x120
DIN931

@ 6x60

NEGRO

6/38

BENITO -Urban -Light —-Play —-Covers

V02 31/08/2023



SD

FIJACION A SOLERA | FIXATION AU SOL | FIX ON CONCRETE

®
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TACOS DE EXPANSION
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v

0,0
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SUELO

>W50v mm.
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|
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La superficie de juego debe estar cubierta por un suelo que absorva el impacto,

segUln normativa EN-1176-1:2017

La surface de jeu doit étre recouverte de terre pour absorber l'impact, conformént

a la réglementation EN 1176-1: 2017

The playing surface must be covered by a floor to avoid the impact, according

to standard EN-1176-1:2017

SUELO DE PROTECCION
TACOS DE EXPANSION

“owalioa o s
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\
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TACOS DE EXPANSION
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Colocacién de los postes
Trou por le porteaux

Hole for post

JKDONUTB
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Colocacién de los postes
Trou por le porteaux
Hole for post
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Colocacién de los postes
Trou por le porteaux

Hole for post
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Colocacién de los postes

M10x210
DIN933

JKDONUTB
5354MARRON
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M10
DIN 985
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Colocacién de los postes
Trou por le porteaux

Hole for post
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colocacion de este tirafondo
contra el tablero de la base

@ 6x60

JKDONUTB
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‘ RE-1510-C-FM010 ‘

con sus respectivos tirafondos. <>

Colocar el tornillo y
seguidamente el asa

| RE-1510-C-FM010)|

M10x140
DIN 931
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Colocar la barandilla y fijarla con los tirafondos exteriores,

seguidamente mecanizar el taladro central O5mm sobre el
nervio de acero interior del larguero para después colocar

el tirafondo.

JKDONUTB

M10
DIN 985

Place the railing and fix it with the screws outside, then

machine the hole center O5mm on the inner steel nerve of the

stringer to later place the screw.

usiner le trou centre O5mm sur le nerf en acier interne de la

Placez le garde-corps et fixez-le avec les vis a I'extérieur, puis
limon pour placer la vis plus tard.
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COINCIDIR EL INTERIOR DEL TUBO
CON EL APRIETE DE TUERCA DEL

PANEL

JKDONUTB
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COLOCACION DEL ELEMENTO DE LLEGADA
PLACEMENT OF THE ARRIVAL ELEMENT

PLACEMENT DE L'ELEMENT DARRIVEE

JKDONUTB
M10x20 INOX.
DIN933
M10
DIN 985
A10,5
DIN 125

POR FASE

M10x30 INOX.
DIN7380

ASSEMBLY COMPOSITION IN THREE ELEMENT
COMPOSITION DE MONTAGE EN TROIS ELEMENTS

COMPOSICION DE MONTAJE EN TRES ELEMENTOS
POR FASE

24 Montajes de tornillos en cada fase
24 screw assembly in each phase
24 montages de vis daus chaque phase

3856

1000

2475
1620
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FIJACION A SOLERA | FIXATION AU SOL | FIX ON CONCRETE
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Varilla

Tablero
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FIJACION A SOLERA | FIXATION AU SOL | FIX ON CONCRETE
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Piezas de recambio
Piéces de rechange

Spare parts

1.-Barandilla 14078
2.- Montaje de tobogan 1600 tunel rotomoldeo RJEPA-021
3.- Tablero rocédromo 1500 RIE-PA-34
4.- TUBO barandilla RJETUO01
5.- Tablero protector REB-TE-006
5A.- Tablero protector 1200 REB-TE-007
6.- Tablero Liston REB-TA-004
7-. Tablero asa RIE-TP-027
7C-. Tablero asa ESP RIETP-027C
9A-. Tablero base RIE-PA-002B
9B-. Tablero base RIE-PA-002
9C-. Tablero base RIE-PA-002C
9D-. Tablero base RIJE-PA-002A
9E-. Tablero base RJE-PA-002
10-. TRANGULO BPBJ-361B
11-. BARRA BOMIBERO RE1510A-B001

37/38

12-. RED inclinada acceso a 1500 RE-RED11

13-. Querda acceso NF2000-R6

14-. RED inclinada acceso RE-REDO1

16.- Tablero refuerzo tejado REB-TE-011/011B
17.- Tablero tejado REB-TE-012
18-. Peldafio rocédromo RIEPA-073

19-. Tubo protector con taladro RE-REO01B

20.- Tablero rocédromo 1200 RJE-PA-33

21.- Cartel logo BENITO REB-TA-000
22.- TABLERO HOJA GRANDE REB-TE-009
23.- TABLERO HOUA PEQUENA REB-TE-010
24 .- TABLERO CARTH. TEJADO REB-TE-014
25.- TABLERO TEJADO REB-TE-001B
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INSPECCION PREVIA A SU USO

1.- Comprobar si se han respetado las distancias de seguridad marcadas en el plano adjunto.
2.- Limpiar e igualar las areas de seguridad de las distintas instalaciones de juego.
3.- Comprobar los aparatos de juego utilizandolos uno mismo.

4.- Comprobar que los tornillos y tuercas esten bien apretados, poniendo mayor atencién a aquellos
que por la naturaleza del juego son suceptibles de aflojarse.

5.- Comprobar si todas las tuercas estan debidamente apretadas, y los agujeros cubiertos por tapones.
6.- Revisar que los cimientos, se encuentran a la profundidad adecuada.
7.- Algunos modelos tienen unos travesanos provisionales atornillados a las patas inferiores con el fin

de facilitar y asegurar el transporte de la estructura. Una vez instalado el conjunto retirar dichos
travesafnos.

INSPECTION AVANT UTILISATION

1.- Vérifier avant tout la liberté de la zone de sécurité telle que décrite au plan joint.
2.-Nettoyer et aplanir la zone en vérifant qu'elle ne se chevauche pas avec celle des autres jeux.
3.-Controler le bon fonctionnement des jeux en les assaillante vous-méme

4.-Vérifier le serrage de chaque vis ou boulon avec une attention particuliére aux axe de rotation et
fixations des pieces en mouvement.

5.-Controles la présence des rondelles et des capuchons étanches.
6.-Vérifiez que les massifs de scellement sont assez profonds.

7.-Certains modeéles ont des traverses temporaires vissées aux pieds inférieurs afin de faciliter et sécuri-
ser le transport de la structure. Une fois I'ensemble installé, retirez lesdites barres transversales.
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INSPECTION PRIORTO USE

1.- Check if you have the necessary clearances security marked on the attached
map.

2.-Clean and level the security areas various gaming facilities.
3.- Check gaming devices using them yourself.

4.- Check that nuts and bolts are tight, paying more attention to those who by
the nature of are susceptible to loose the game.

5.- Check that all bolts are properly tightened, and holes covered with gaps.
6.- Check that the foundation, are at the proper depth.
7.-Some models have temporary crossbars screwed to the lower legs in order to

facilitate and secure the transport of the structure. Once the set is installed,
remove said crossbars.
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